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CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

PAUTA 
 

Aos 02 ( dois ) dias do mês de agosto de 2024   
1ª ( primeira ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA:  
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O Vereador Raimundo Uchôa Filho fará a leitura do Salmo 

Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio  em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
Não há correspondências. 
 

- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 
dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
  

ORDEM DO DIA  

PODER EXECUTIVO 

 
Não há matéria 

 
             PODER LEGISLATIVO  
 

    Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 

 
Projeto de Lei nº 041, de 23 de julho de 2024. 

De autoria do Vereador Geomar Freire Alves 

Dá denominação a Areninha localizada no Bairro Acrísio Barreira de 

ARENINHA FRANCISCO RISOMAR DA SILVA LIMA. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

 

Discussão e votação em primeiro turno 
 
Projeto de Lei n.º 037 de 24 de junho de 2024 

De autoria do Vereador Márcio Pereira de Oliveira 

Dá denominação à Rua situada no Bairro Nova Brasília,  atualmente 

conhecida de Rua Projetada 18 N. B passará a ter sua denominação oficial 

através de Lei Municipal de RUA HILDA PEIXOTO DE AMORIM. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

Projeto de Lei nº 039, de 25 de junho de 2024 

De autoria da Vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago. 

Dá denominação à Rua situada no loteamento Volta do Rio, localizada no 

Bairro João Paulo II de RUA REGINA FERNANDES DE BRITO. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
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CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

Requerimentos 
 

Requerimento n.º 96/2024.  

De autoria do Vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, sejam  

encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal – Dr. Alexandre 

Gomes  Diógenes  e ao Ilmo. Diretor Geraldo do SAAE -  Sr. Jander Robson 

Bezerra Gomes solicitando a ampliação do sistema da adutora do Sítio 

Jureminha, para melhorar o abastecimento de água nos Distritos e 

comunidades atendidas. 

 

Requerimento n.º 97/2024.  

De autoria do Vereador Geomar Freire Alves 

Vem, respeitosamente requerer que., após ouvido o Plenário, seja  

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário Municipal da Infraestrutura, 

Transportes e Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes solicitando a 

recuperação do calçamento da Travessa Sigefrêdo Nogueira de Queiróz, que 

dá acesso a Rua Capitão Afrodízio Diógenes. 

 
  

GRANDE EXPEDIENTE 
 

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
-  A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta significação 
Nacional, Estadual ou Municipal, ou para recepcionar 
autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 
 
Não há autoridades 
  
- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 
 
 

Ilmo. Sr. Carlos André Barroso Araújo 
  
ASSUNTO: Divulgação dos cursos livres, edição Jaguaribe/Ce, do Portal 
Qualificações de Fortaleza. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1ª ( primeira ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )  legislatura 
da Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 02 (  dois ) dias do mês de agosto de 2024. 


